

# ОСТАНОВИСЬ! И ПОДУМАЙ!

С недавнего времени на базе ГАУЗ «ГКБ № 2» г. Оренбурга открыто отделение акушерского ухода. Говоря простым языком, любая беременная женщина нашего района для собственной безопасности и безопасности своего ребенка может дожидаться родов, находясь там.



**Виктор Пилишенко**

Единственным условием является срок беременности, он должен быть не менее 37 недель. Основной задачей этого учреждения является повышение доступности медицинской помощи беременным женщинам, которые проживают в отделениях от акушерских стационаров. Пребывание в отделении совершенно бесплатно, включая питание. Будущую маму могут навещать родные, она и сама может совершать (конечно, в пределах разумного) прогулки по Оренбургу. Но есть одно НО – почему-то наши будущие мамочки отказываются от подобного комфорта.

С этим вопросом мы обратились к врачу кабинета профилактики Виктору Анатольевичу Пилишенко, много лет проработавшему гинекологом.

Вы знаете, в какой - то мере с открытием этого отделения сбылась моя давняя мечта. Много хороших людей приложили немало усилий для

этого. Казалось бы добились того, к чему шли давно, сделали нужное дело, но и здесь не обходится без проблем. Моему недогованию нет предела, когда будущие мамочки, заведомо зная о всех трудностях предстоящих родов, отказываются от дорожной госпитализации, ссылаясь на что угодно, включая тысячу более важных, по их мнению, дел. Они просто не подумали о последних своем отказе.

Особенно актуальным для рожениц становится принятие решения о поездке в отделение акушерского ухода именно сейчас. С сегодняшнего дня роддом Шарлыкского района прекращает прием на две недели в связи с профилактическими обработками.

В моей практике был не один случай, когда медики вынуждены были принимать экстренные роды. Спустя время, такие дети, выращенные в развитии, часто болеют, не успевают по школьной программе - список огромен. В этом году у нас был факт одних родов на дому и один роды по дороге в родильный дом. И ни одна мамочка ни разу не задумалась над тем, что поступившись, она и ее чадо могли бы избежать всего вышеперечисленного. Ни одна, вот что страшно!

Врач акушер-гинеколог Ольга Анатольевна Федюнина ежедневно проводит огромную работу с проблемными беременными в женской консультации. С того момента как беременная становится на учет по беременности и родам, в ее карточке пишут адрес отделения акушерского ухода, номера телефонов, по которым можно связаться



**Ольга Федюнина**

с переналом. Подробно все объясняется и доводится до сведения.

На сегодняшний день у меня пока нет данных о том, кто из моих подопечных внял моим советам и поехал в это учреждение, говорит Ольга Анатольевна. Но у меня немало тех, кому я настоятельно рекомендовала пребывание в отделении ухода. Но не смотря на сложный диагноз, они решили сделать все по-своему. Есть даже те, кто скрывается, лишь бы не отравили на госпитализацию.

Мне страшно даже представить подобную безалаберность. Будучи трижды мамой, мне приходилось добиваться права родить в максимально комфортных для малыша условиях. Да и не мне одной. Немало беременных просились пожить к родственникам, снимали жилье или оплачивали гостиницы... А что же происходит сегодня? Созданы все условия, денег не требуют, просто приехать и, находясь вблизи выбранного вами роддома, спокойно дожидаться родов. Раз уж решила забеременеть - будь любезна нести ответственность за малыша! Надеюсь, будущие мамы в полной мере оценят комфорт тех условий, которые им может предоставить отделение акушерского ухода.

**Ольга ВОРОНКОВА**